



Primljeno: 01. 06. 2023			
Klasifikacijska oznaka		Org. jed.	
400-04/23-01/52		02	
Uredbeni broj		Pril.	Vrij.
378-23-			

Izvješće o radu za razdoblje od 01.01.2022. – 31.12.2022. Godišnji financijski izvještaj 2022. i plan rada 2023. Inkubatora za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o.

Od siječnja odnosno ožujka 2022. Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. preuzima upravljanje zgrada iNavisa, Pomorsko-inovacijskog centra te zgrade Poduzetničkog inkubatora Šibenik u kojima trenutno djeluje sveukupno 32 tvrtke.

Trokut Šibenik kontinuirano provodi razne aktivnosti usmjerene na poduzetnike, razvoj vještina u IT-u te jačanju pozicioniranja Šibenika na razini RH i regije kao centralnog mjesta za poduzetništvo. Niže slijedi razrada navedenih aktivnosti kroz mjesece, a uključuje razna predavanja, otvaranja novih podružnica stranih tvrtki u Trokutu Šibenik, pokretanja edukacijskog programa prekvalifikacije Trokut NEET Akademija te održavanje radionica za najmlađe - Trokutiće.

U drugoj polovici 2022.g. Trokut je nastavio sa svojim aktivnostima uključujući meetup-ove, STEM Trokutiće, obilježili smo dvije godine djelovanje Trokuta i čak 10 godina djelovanje iNavis centra. Cijelo vrijeme Trokut, iNavis i PIN su na 100% popunjenosti. U listopadu smo održali prvu ICT konferenciju naziva *Think Future* na kojoj smo imali predavače iz SAD-a, UK-a, Saudijske Arabije i približili smo se kineskom tržištu – mali krug oko planete. Kraj godine su obilježili STEM Trokutići koji su razvili svoju igricu *Santa run*. Niže slijedi više detalja.

U novu godinu Trokut ulazi održavanjem novog **WINTER STEM KAMPA "Trokutići"** za uzrast od I.-IV. Razred OŠ, te za uzrast od V.-VIII. razreda na kojem je sudjelovalo ukupno 21 djece koji su kroz tjedni kamp uspješno savladali program uvoda u mikrobot, 3D dizajn te robotiku. U Trokutu smo ponosni na "Trokutiće" jer su pod budnim okom učitelja Ivana sve sami programirali, dizajnirali u 3D-u i održali natjecanje robotića.

Početak godine obilježila je **druga po redu Trokut NEET akademija**, ovog puta za stjecanje zanimanja **FULL STACK DEVELOPERA**.

Akademija koja je namijenjena mladim nezaposlenim osobama koje nisu u sustavu obrazovanja startala je s programom sredinom siječnja, te je brojila ukupno 19 polaznika.

Završetkom edukacije (koja je za svog trajanja od 6 mjeseci uključivala teoretsku nastavu i vježbe, te stručnu praksu partnerskih tvrtki), svaki je polaznik usvojio osnovna znanja za poslove Full-stack developera, kroz koja su se upoznala s procesom razvoja aplikacije, testiranja, puštanja u produkciju i održavanja iste.

S velikim ponosom možemo istaknuti kako je u veljači krenulo otvoreno testiranje za javnost VR videoigre **'MasterBuilder'** na uređaju Oculus, prve video igre za virtualnu stvarnost u Šibeniku koju je izradio naš stanar **Frane Bilić iz MediaUp**.

Počašćeni smo što je Trokut Šibenik - Inkubator za nove tehnologije u sklopu izvannastavne aktivnosti imao priliku ugostiti deset učenika petih razreda **Osnovne škole Juraj Šižgorić** iz

Šibenika, pod vodstvom nastavnice **Matee Vunić**. Pod budnim okom našeg **Ivana Šode** školarci su se kroz dvosatnu edukaciju upoznali kako pokrenuti Micro:bit i programirati uz njegove mogućnosti, te stvoriti prvi projekt.

Također u ožujku smo imali dvodnevnu posjetu učenika Ekonomske škole pod vodstvom profesora **Ivana Krnčevića**. Na drugom ovogodišnjem Trokutovom Meetupu o važnosti **Product managementa** unutar bilo koje organizacije neovisno o industriji i business modelu ispričala nam je osnivačica tvrtke **Product Pixie, Mirna Smrekar**.

U Trokutu predstavljeni su godišnji rezultati za 2021. te planovi za 2022. godinu. Direktorica Trokuta Diana Mudrinić proteklu godinu ocijenila je kao odličnu, s čime se složio i gradonačelnik Željko Burić. **Popunjenost kapaciteta je bila na 92 %, dok je u trenutku pisanja ovog izvještaja na 100%**. Nastavno na odlične rezultate, organiziran je novi Meet & Greet.

Nakon što su na **svom kolegiju obradile temu Trokuta** kao **uspješne priče** u podržavanju poduzetnika, iznimno nam je drago da su nas danas posjetile **studentice sa Sveučilišta u Splitu**. One su trenutno na petoj godini specijalističkog diplomskog studija Managementa trgovine i turizma, Sveučilišnog odjela za stručne studije Split, a došle su u pratnji više predavačice **Slađane Brajević**.

Trokut je imao čast biti **domaćinom 4. nacionalne konferencije Hrvatske udruge poslovnih žena "Krug"**, te što smo imali priliku u tako velikom broju ugostiti žene poduzetnice povodom obilježavanja njihovog svjetskog dana. Direktorica našeg Inkubatora, **Diana Mudrinić** imala priliku moderirati i voditi panel diskusiju na temu **"Inovacija"**.



Trokut je jedan od partnera **novog europskog projekta** osmišljenog za **mlade**. Riječ je o dvogodišnjem međunarodnom europskom projektu **CITYFUL** u sklopu EU programa **Erasmus+** strateškog partnerstva za inovacije u sektoru mladih. Koordinator čitavog projekta je **Comune di Cinisello Balsamo iz Italije**, a osim šibenskog Trokuta u projektu kao partneri sudjeluju udruge **Itinerari Paralleli iz Italije, Nordic European Mobility iz Švedske, te Co Actions iz Francuske**. Cityful se obraća mladim euroljanima, posebice NEET skupini, tj. nezaposlenim mladima koji nisu u sustavu obrazovanja.

Lipanj svakako obilježavamo u znaku školskih praznika te je tako u Trokutu prvi put održana MDF-ova radionica **"Meštri od digitalije"** u organizaciji **Tvrđave kulture** u sklopu projekta **EMOUNDERGROUNDS**.

U istome ritmu stigao nam je još jedan ljetni **STEM KAMP TROKUTIĆI** na kojem je sudjelovalo ukupno **25 djece** raspoređenih u dvije grupe, I.-IV. razreda te V.-VIII. razreda koji su kroz radionice naučili programirati te stvorili svoj prvi projekt.

Uz uvod u elektroniku i robotiku, te nezaobilazne LEGO Mindstormse posebno zanimljiv dio edukacije svakako je bio i i UNITY DIZAJN IGARA kroz koji su školarci gradili 2D i 3D vizualno okruženje i izradili čitav projekt igre Galactic Warrior.

Nakon 6 mjeseci trajanja akademije održana je **promocija polaznika NEET akademije 2.0** na kojoj je **17 mladih** iz cijele Hrvatske dobilo prigodne diplome (program prekvalifikacije za FULL – STACK developera), a predstavljeni su i predstojeći zacrtani ciljevi uz najavu nove akademije koja slijedi.

Zadovoljstvo nam je istaknuti da je čak četvero polaznika dobilo priliku stalnog zaposlenja u britanskoj tvrtki iz područja „Data Sciencea“ Intuita Consulting koja se Trokutov partner na NEET akademiji.



Završio je Trokutov treći po redu STEM kamp. Naši mali kreativci kroz radionice koje su potrajale tri tjedna bavili su se micro:bitom, gdje su učili programirati uz njegove mogućnosti i stvoriti svoj prvi projekt. Uz uvod u elektroniku i robotiku, te nezaobilazne LEGO Mindstormse posebno zanimljiv dio edukacije svakako su bili i UNITY DIZAJN IGARA kroz koji su školarci gradili 2D i 3D vizualno okruženje i izrađivati čitav projekt igre Galactic Warrior.

Uz drugu obljetnicu od otvaranja Trokuta, obilježilo se i okruglih 10 godina djelovanja Inavisa inovacijskog centra koji okuplja i povezuje poduzetnike i institucije iz pomorskog sektora. Otkada je otvoren u nazočnosti veleposlanika Kraljevine Norveške u RH, Henrika Ofstada, Pomorski inovacijski centar sad već punih 10 godina uspješno pruža savjetodavnu, institucionalnu i financijsku podršku tvrtkama s područja brodogradnje, transporta, energetike, pogonskih strojeva, ICT tehnologija u pomorstvu, inovacija, te drugih djelatnosti vezanih uz more. Kao i u samim počecima iNavis danas je fokusiran na sektor mora i pomorstva, te podršku u razvoju novih proizvoda, usluga i tvrtki iz spomenutog sektora.

Think Future, event u organizaciji šibenskog Inkubatora za nove tehnologije koji se održavao od 4. do 6. listopada uključio je predavanja najnovije IT tematike i još pregršt zanimljivih aktivnosti.

Prvog dana konferencije u utorak, 4. listopada na rasporedu su bila predavanja o aktualnim trendovima iz svijeta data sciencea, a o njima su govorili Trokutovi partneri iz Ujedinjenog Kraljevstva, Intuita Consulting. Riječ je o tvrtki s velikim rastom poslovanja koja kontinuirano zapošljava nove kadrove, a odnedavno ima i svoju podružnicu u Šibeniku. U Trokutu su upravo data science identificirali kao tehnologiju budućnosti. upravo je ona glavno zanimanje za koje će



se prekvalificirati polaznici NEET akademije za koju je testiranje kandidata započelo isti mjesec. Drugog dana konferencije stigle su priče iz Trokuta gdje su svi prisutni imali prilike vidjeti prezentaciju 3D razglednice, nove VR igrice, web 3.0 i iskustva iz prve ruke grafičkih dizajnerica iz metaverzuma.

Treći dan u Trokutov auditorij stigli su predavači iz SAD-a, predstavnici tvrtke Teltech, koja je dio Mozaik grupe, a koja je ujedno razvila aplikativna rješenja poput 'ITranslate-a', 'RoboKillera', i 'DailyBurna'. Oni su publici na inovativan i suvremen način približili teme poput product developmenta i trendova u marketingu do 2030., mijenjanja idealnog kupca i svega onog što nas ne uče u školi.

Trokut je također bio domaćin drugog službenog sastanka partnera na projektu CITYFUL u sklopu EU programa Erasmus+ strateškog partnerstva za inovacije u sektoru mladih. Sa svojim partnerima iz udruge Itinerari Paralleli i Eurodesk Cinisello Balsamo iz Italije raspravljali smo o projektu i njegovim razvojnim fazama do 2024. godine.

Potom smo u sklopu izvannastavne aktivnosti imali priliku ugostiti 36 učenika šestih i sedmih razreda Katoličke osnovne škole u Šibeniku, pod vodstvom nastavnica informatike Josipe Baljkas Klisović i Martine Kolovrat. Pod budnim okom našeg Ivana Šode školarci su se kroz dvosatnu edukaciju upoznali sa programiranjem Micro:bit micro računala, nakon čega su odradili i više programerskih zadataka.

Prvi MEET UP održan je u pomorsko-inovacijskom centru iNavis. Ivana Čuljak iz Invento Capital Partners, svojim je dolaskom svima prisutnima prenijela svoje bogato iskustvo i kroz dinamično predavanje otkrila mnoštvo mogućnosti financiranja i razvoja inovacija na području urbane mobilnosti u pomorskom sektoru.

Kroz interaktivno i dinamično predavanje provela nas je profesorica sa zagrebačkog FER-a mr.sc. Ivanka Zadro, koja je u Trokutu vodila sjajno MEETUP druženje unutar kojeg je svim sudionicima približila vještine djelovanja u digitalizaciji poslovanja, ekonomiji općeg dobra i poslovanja prema načelima društvene odgovornosti.

Godinu smo ispratili winter stem kampom za Trokutiće u kojem su programirali, dizajnirali i u konačnici izradili čitav projekt igre SANTA RUN UN.

GODIŠNJI FINACIJSKI IZVJEŠTAJ 2022. (HRK)

Obveznik: 27004297093; INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
I. POSLOVNI PRIHODI (AOP 128 do 132)	127		1.767.922	3.104.247
1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe	128			
2. Prihodi od prodaje (izvan grupe)	129		533.194	1.649.896
3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	130			
4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe	131			
5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe)	132		1.234.728	1.454.351
II. POSLOVNI RASHODI (AOP 134+135+139+143 do 145+148+155)	133		1.685.993	2.770.219
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	134			
2. Materijalni troškovi (AOP 136 do 138)	135		514.447	1.568.618
a) Troškovi sirovina i materijala	136		105.356	442.109
b) Troškovi prodane robe	137			
c) Ostali vanjski troškovi	138		409.091	1.126.509
3. Troškovi osoblja (AOP 140 do 142)	139		881.310	946.710
a) Neto plaće i nadnice	140		528.657	564.071
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	141		227.549	252.425
c) Doprinosi na plaće	142		125.104	130.214
4. Amortizacija	143		31.482	111.155
5. Ostali troškovi	144		258.754	107.033
6. Vrijednosna uskladenja (AOP 146+147)	145		0	0
a) dugotrajne imovine osim financijske imovine	146			
b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine	147			
7. Rezerviranja (AOP 149 do 154)	148		0	0
a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	149			
b) Rezerviranja za porezne obveze	150			
c) Rezerviranja za započete sudske sporove	151			
d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	152			
e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima	153			
f) Druga rezerviranja	154			
8. Ostali poslovni rashodi	155			36.703
V. UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	175			
VI. UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	176			
VII. UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	177			
VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	178			
IX. UKUPNI PRIHODI (AOP 127+156+175 + 176)	179		1.768.245	3.104.732
X. UKUPNI RASHODI (AOP 133+167+177 + 178)	180		1.686.555	2.775.947
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 179-180)	181		81.690	328.785
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 179-180)	182		81.690	328.785
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 180-179)	183		0	0
XII. POREZ NA DOBIT	184		21.955	35.690
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 181-184)	185		59.735	293.095
1. Dobit razdoblja (AOP 181-184)	186		59.735	293.095
2. Gubitak razdoblja (AOP 184-181)	187		0	0

PLAN RADA ZA 2023.

Aktivnosti PIN:

- PIN
- Dovořiti sanaciju PIN-a
 - sanacija hidroizolacija, videonadzor, sanacija vanjske fasade i sl.
- Od postojeće neiskorištene dvorane izrada radionice/workshop i čajne kuhinje
- Jačanje prepoznatljivosti PIN i poduzetnika
- Povezivanje s drugim stakeholderima u industriji

Aktivnosti iNavis:

- Povezivanje s lokalnim poduzetnicima iz maritimnih djelatnosti
- Podržavanje zadruge ribara s područja ŠKŽ
- Omogućiti potrebnu infrastrukturu lokalnim LAG-ovima i FLAG-ovima
- Spajanje tehnologije s maritimnim djelatnostima; prijava na EU projekte
- Jačanje branda iNavis i poduzetnika
- Nastavak dosadašnjih aktivnosti

Aktivnosti Trokut:

- III. Trokut NEET Akademija, na jesen pokretanje dviju Trokut NEET Akademija -full stack dev i data science
- Osiguravanje otvaranja još stranih podružnica i jačanja lokalnih ICT tvrtki
- Otvoren Trokut Ured 22, prenamjena prostora u Trokutu
- Think Future II - Trokut ICT konferencija
- Jačanje branda Trokut, iNavis i PIN
- Nastavak dosadašnjih aktivnosti

**INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE
TROKUT ŠIBENIK d.o.o.**
Obveznikov OIB: 27994297593
Obveznikov MB: 05302978
VELIMIRA ŠKORPIKA 7/A
22000 ŠIBENIK

POTVRDA O PRIMITKU DOKUMENTACIJE ZA 2022. GODINU

- JAVNA OBJAVA

Zaprimljena dokumentacija pod brojem ID: 7499180

- Bilanca za poduzetnike
- Račun dobiti i gubitka za poduzetnike
- Bilješke uz financijske izvještaje
- Odluka o raspodjeli dobiti ili pokriću gubitaka
- Odluka o utvrđivanju godišnjeg financijskog izvještaja

Potvrda se izdaje u svrhu potvrde primitka financijskog izvještaja i druge dokumentacije u Registar godišnjih financijskih izvještaja (dalje u tekstu: Registar).

Ako se naknadnom kontrolom utvrdi da je dokumentacija dostavljena u Registar nepotpuna, Registar o tome obavještava podnositelja radi dostave potpune dokumentacije. Sve dok se u Registar ne dostavi potpuna dokumentacija, smatra se da ona nije podnesena.

Ako se logičkom i računskom kontrolom utvrdi da je u Registar dostavljena netočna dokumentacija, Registar o tome obavještava obveznika radi ispravljanja nedostataka. Obveznik je u tom slučaju dužan ispraviti financijski izvještaj i predati ga u Registar u roku od osam dana od dana primitka obavijesti Registra (st. 4., čl. 18. Pravilnika o načinu vođenja Registra godišnjih financijskih izvještaja te načinu primanja i postupku provjere potpunosti i točnosti godišnjih financijskih izvještaja i godišnjeg izvješća¹).

Ako se logičkom i računskom kontrolom utvrdi da je financijski izvještaj potpun i točan, on se upisuje u Registar. Registar, na zahtjev svakog tražitelja, izdaje izvadak iz Registra s temeljnim podacima o obvezniku i podacima o registriranoj dokumentaciji. Iz Registra se izdaje i ispis i preslika financijskog izvještaja sa svim javnim podacima te preslika i ispis druge dokumentacije zaprimljene u Registar.

Datum predaje Registru: **25.05.2023.**

Datum izdavanja potvrde: **25.05.2023.**

FINANCIJSKA AGENCIJA
REGIONALNI CENTAR SPLIT
PODRUŽNICA ŠIBENIK 23



¹ "Narodne novine" br. 1/16

Referentna stranica

Vrsta posla: 777

GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ PODUZETNIKA

za 2022 . godinu

Kontrolni broj

378.919.552.13

Evidencijski broj (popunjava Registar)

749918P

Vrata izvještaja: 10

Izvještaj kojeg ispunjava obveznik kome je kalendarska godina jednaka poslovnoj godini i kod kojeg u godini za koju se izvještaj podnosi nije bilo statusnih promjena, stečaja ili likvidacije.

Šifra svrhe predaje: 2

Predaja samo u svrhu javne objave

Primjena računovodstvenih standarda: HSKI

Izvještaj je konsolidiran: NE (DA/NE)

Izvještaj je revidiran (DA/NE): NE

OIB revizora:

Obveznost predaje nefinancijskog izvješća: 1

Poduzetnik nije obveznik izrade nefinancijskog izvješća

OIB subjekta: 27984297593

Matični broj (MB): 05302978

Matični broj subjekta (MBS): 110101281

(dodijeljen od DZS-a)

(dodijeljen od nadležnog Trgovačkog suda)

Naziv obveznika: INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

Poštanski broj: 22000

Naziv naselja: ŠIBENIK

Ulica i kućni broj: VELIMIRA ŠKORPIKA 7/A

Adresa e-pošte obveznika: billing@trokut.eu

Telefon: 022/500-200

Internet adresa: www.trokut.eu

Šifra grada/općine: 444

Šibenik

Županija:

15 ŠIBENSKO-KNINSKA

Šifra NKD-a: 7219

Ostalo istraživanje i eksperimentalni ...

Status autonomnosti: 1

Autonomno društvo, nije bilo član grupe u izvještajnom razdoblju

Zemlja sjedišta nadređenog matičnog društva:

Matični broj nadređenog matičnog društva:

Oznaka veličine: 1

Mikro poduzetnik

Popis dokumentacije

Oznaka vlasništva: 11

Državno vlasništvo (javno, komunalno i slič)

DA

Bilanca i Račun dobiti i gubitka

Porijeklo kapitala (%): 100 (domaći)

0 (strani)

Dodatni podaci

Prosjeck broj zaposlenih tijekom razdoblja: 4 (prethodna godina)

5 (tekuća godina)

DA

Bilješke uz financijske izvještaje

Broj zaposlenih prema satima rada: 4 (prethodna godina)

5 (tekuća godina)

Izvještaj o novčanim tokovima

Broj mjeseci poslovanja: 12 (prethodna godina)

12 (tekuća godina)

Izvještaj o promjenama kapitala

Knjigovodstveni servis/kontakt osoba:

Matični broj: (matični broj servisa dodijeljen od DZS-a)

Naziv

Osoba za kontaktiranje: IVANA VUDRAG

(unos se ime i prezime osobe za kontakt)

Telefon za kontaktiranje: 0911761978

(unos se broj telefona/mobitela osobe za kontaktiranje)

Adresa e-pošte: ivana@trokut.eu

(unos se adresa e-pošte osobe za kontaktiranje)

Revizorsko izvješće

Godišnje izvješće

Odluka o prijedlogu raspodjele dobiti ili pokrću gubitka

Odluka o utvrđivanju godišnjeg financijskog izvještaja

Verzija Excel datoteke: 4.0.2

DIANA MUDRINIĆ

(Prezime i ime ovlaštene osobe)

(potpis ovlaštene osobe)

BILANCA
stanje na dan 31.12.2022.

**Obrazac
POD-BIL**

Obveznik: 27984297593; INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješka	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
AKTIVA				
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL	001			
B) DUGOTRAJNA IMOVINA (AOP 003+010+020+031+036)	002		290.796	265.819
I. NEMATERIJALNA IMOVINA (AOP 004 do 009)	003		5.667	2.043
1. Izdaci za razvoj	004			
2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava	005		5.667	2.043
3. Goodwill	006			
4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine	007			
5. Nematerijalna imovina u pripremi	008			
6. Ostala nematerijalna imovina	009			
II. MATERIJALNA IMOVINA (AOP 011 do 019)	010		285.129	263.776
1. Zemljište	011			
2. Građevinski objekti	012			
3. Postrojenja i oprema	013		285.129	263.776
4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina	014			
5. Biološka imovina	015			
6. Predujmovi za materijalnu imovinu	016			
7. Materijalna imovina u pripremi	017			
8. Ostala materijalna imovina	018			
9. Ulaganje u nekretnine	019			
III. DUGOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (AOP 021 do 030)	020		0	0
1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	021			
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe	022			
3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe	023			
4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim interesom	024			
5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih sudjelujućim interesom	025			
6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim sudjelujućim interesom	026			
7. Ulaganja u vrijednosne papire	027			
8. Dani zajmovi, depoziti i slično	028			
9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela	029			
10. Ostala dugotrajna financijska imovina	030			
IV. POTRAŽIVANJA (AOP 032 do 035)	031		0	0
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe	032			
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom	033			
3. Potraživanja od kupaca	034			
4. Ostala potraživanja	035			
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	036			
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (AOP 038+046+053+063)	037		311.215	891.779
I. ZALIHE (AOP 039 do 045)	038		5.932	0
1. Sirovine i materijal	039		5.932	
2. Proizvodnja u tijeku	040			
3. Gotovi proizvodi	041			
4. Trgovačka roba	042			
5. Predujmovi za zalihe	043			

BILANCA
stanje na dan 31.12.2022.

**Obrazac
POD-BIL**

Obveznik: 27984287593; INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji	044			
7. Biološka imovina	045			
II. POTRAŽIVANJA (AOP 047 do 052)	046		253.951	560.641
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe	047			
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom	048			
3. Potraživanja od kupaca	049		198.810	489.094
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	050			
5. Potraživanja od države i drugih institucija	051		35.145	71.547
6. Ostala potraživanja	052		19.996	
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (AOP 054 do 062)	053		0	900
1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	054			
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe	055			
3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe	056			
4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim interesom	057			
5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih sudjelujućim interesom	058			
6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim sudjelujućim interesom	059			
7. Ulaganja u vrijednosne papire	060			
8. Dani zajmovi, depoziti i slično	061			900
9. Ostala financijska imovina	062			
IV. NOVAC U BANCIMA I BLAGAJNI	063		51.332	330.238
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	064			
E) UKUPNO AKTIVA (AOP 001+002+037+064)	065		602.011	1.157.598
F) IZVANBILANČNI ZAPISI	066			
PASIVA				
A) KAPITAL I REZERVE (AOP 068 do 070+076+077+083+086+089)	067		121.045	414.140
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	068		20.000	20.000
II. KAPITALNE REZERVE	069			
III. REZERVE IZ DOBITI (AOP 071+072-073+074+075)	070		0	0
1. Zakonske rezerve	071			
2. Rezerve za vlastite dionice	072			
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	073			
4. Statutarne rezerve	074			
5. Ostale rezerve	075			
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	076			
V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI I OSTALO (AOP 078 do 082)	077		0	0
1. Fer vrijednost financijske imovine kroz ostalu sveobuhvatnu dobit (odnosno raspoložive za prodaju)	078			
2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova	079			
3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvu	080			
4. Ostale rezerve fer vrijednosti	081			
5. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja (konsolidacija)	082			
VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (AOP 084-085)	083		41.310	101.045
1. Zadržana dobit	084		41.310	101.045
2. Preneseni gubitak	085			

BILANCA
stanje na dan 31.12.2022.

**Obrazac
POD-BIL**

Obveznik: 27994297593; INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr, bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (AOP 087-088)	086		59.735	293.095
1. Dobit poslovne godine	087		59.735	293.095
2. Gubitak poslovne godine	088			
VIII. MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES	089			
B) REZERVIRANJA (AOP 091 do 096)	090		0	0
1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	091			
2. Rezerviranja za porezne obveze	092			
3. Rezerviranja za započete sudske sporove	093			
4. Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	094			
5. Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima	095			
6. Druga rezerviranja	096			
C) DUGOROČNE OBVEZE (AOP 098 do 108)	097		0	0
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	098			
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe	099			
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom	100			
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih sudjelujućim interesom	101			
5. Obveze za zajmove, depozite i slično	102			
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	103			
7. Obveze za predujmove	104			
8. Obveze prema dobavljačima	105			
9. Obveze po vrijednosnim papirima	106			
10. Ostale dugoročne obveze	107			
11. Odgođena porezna obveza	108			
D) KRATKOROČNE OBVEZE (AOP 110 do 123)	109		480.966	578.766
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	110			
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe	111			
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom	112			
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih sudjelujućim interesom	113			
5. Obveze za zajmove, depozite i slično	114			
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	115		199.962	13.881
7. Obveze za predujmove	116		24.243	
8. Obveze prema dobavljačima	117		110.810	335.671
9. Obveze po vrijednosnim papirima	118			
10. Obveze prema zaposlenicima	119		47.293	47.038
11. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	120		96.581	182.176
12. Obveze s osnove udjela u rezultatu	121			
13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	122			
14. Ostale kratkoročne obveze	123		2.077	
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA	124			164.692
F) UKUPNO – PASIVA (AOP 067+090+097+109+124)	125		602.011	1.157.598
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	126			

RAČUN DOBITI I GUBITKA
za razdoblje 01.01.2022. do 31.12.2022.

**Obrazac
POD-RDG**

Obveznik: 27894297593; INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
I. POSLOVNI PRIHODI (AOP 128 do 132)	127		1.767.922	3.104.247
1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe	128			
2. Prihodi od prodaje (izvan grupe)	129		533.194	1.649.896
3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	130			
4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe	131			
5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe)	132		1.234.728	1.454.351
II. POSLOVNI RASHODI (AOP 134+135+139+143 do 145+148+155)	133		1.685.993	2.770.219
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	134			
2. Materijalni troškovi (AOP 136 do 138)	135		514.447	1.568.618
a) Troškovi sirovina i materijala	136		105.356	442.109
b) Troškovi prodane robe	137			
c) Ostali vanjski troškovi	138		409.091	1.126.508
3. Troškovi osoblja (AOP 140 do 142)	139		881.310	946.710
a) Neto plaće i nadnice	140		528.657	564.071
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	141		227.549	252.425
c) Doprinosi na plaće	142		125.104	130.214
4. Amortizacija	143		31.482	111.155
5. Ostali troškovi	144		258.754	107.033
6. Vrijednosna usklađenja (AOP 146+147)	145		0	0
a) dugotrajne imovine osim financijske imovine	146			
b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine	147			
7. Rezerviranja (AOP 149 do 154)	148		0	0
a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	149			
b) Rezerviranja za porezne obveze	150			
c) Rezerviranja za započete sudske sporove	151			
d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	152			
e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima	153			
f) Druga rezerviranja	154			
8. Ostali poslovni rashodi	155			36.703
III. FINANCIJSKI PRIHODI (AOP 157 do 166)	156		323	486
1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	157			
2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim interesima	158			
3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova poduzetnicima unutar grupe	159			
4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe	160			
5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe	161			
6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova	162			
7. Ostali prihodi s osnove kamata	163		1	1
8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi	164		322	484
9. Nerealizirani dobiti (prihodi) od financijske imovine	165			
10. Ostali financijski prihodi	166			
IV. FINANCIJSKI RASHODI (AOP 168 do 174)	167		582	5.728
1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima unutar grupe	168			
2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe	169			
3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi	170		217	4.405
4. Tečajne razlike i drugi rashodi	171		345	1.312
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine	172			
6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto)	173			
7. Ostali financijski rashodi	174			11

RAČUN DOBITI I GUBITKA
za razdoblje 01.01.2022. do 31.12.2022.

**Obrazac
POD-RDG**

Obveznik: 27994297593; INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK d.o.o.				
Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. biljeske	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
V. UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	175			
VI. UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	176			
VII. UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	177			
VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	178			
IX. UKUPNI PRIHODI (AOP 127+156+175 + 176)	179		1.768.245	3.104.732
X. UKUPNI RASHODI (AOP 133+167+177 + 178)	180		1.686.555	2.775.947
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 179-180)	181		81.690	328.785
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 179-180)	182		81.690	328.785
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 180-179)	183		0	0
XII. POREZ NA DOBIT	184		21.955	35.690
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 181-184)	185		59.735	293.095
1. Dobit razdoblja (AOP 181-184)	186		59.735	293.095
2. Gubitak razdoblja (AOP 184-181)	187		0	0
PREKINUTO POSLOVANJE (popunjava poduzetnik obveznika MSFI-a samo ako ima prekinuto poslovanje)				
XIV. DOBIT ILI GUBITAK PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 189-190)	188		0	0
1. Dobit prekinutog poslovanja prije oporezivanja	189			
2. Gubitak prekinutog poslovanja prije oporezivanja	190			
XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG POSLOVANJA	191			
1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 188-191)	192		0	0
2. Gubitak prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 191-188)	193		0	0
UKUPNO POSLOVANJE (popunjava samo poduzetnik obveznik MSFI-a koji ima prekinuto poslovanje)				
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 181+188)	194		0	0
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 194)	195		0	0
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 194)	196		0	0
XVII. POREZ NA DOBIT (AOP 184+191)	197		0	0
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 184-197)	198		0	0
1. Dobit razdoblja (AOP 184-197)	199		0	0
2. Gubitak razdoblja (AOP 197-194)	200		0	0
DODATAK RDG-u (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)				
XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 202+203)	201		0	0
1. Pripisana imateljima kapitala matice	202			
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu	203			
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI (popunjava poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)				
I. Dobit ili gubitak razdoblja	204			
II. Ostala sveobuhvatna dobit / gubitak prije poreza (AOP 207 do 211 + 214 do 221)	205		0	0
III. Stavke koje neće biti reklasificirane u dobit ili gubitak (AOP 207 do 212)	206		0	0
1. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	207			
2. Dobitak ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja vlasničkih vrijednosnih papira po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	208			
3. Promjene fer vrijednosti financijske obveze po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka koja se može pripisati promjenama kreditnog rizika obveze	209			
4. Aktuarski dobiti/gubici po planovima definiranih primanja	210			
5. Ostale stavke koje neće biti reklasificirane	211			
6. Porez na dobit koji se odnosi na stavke koje neće biti reklasificirane	212			
IV. Stavke koje je moguće reklasificirati u dobit ili gubitak (AOP 214 do 222)	213		0	0
1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	214			

RAČUN DOBITI I GUBITKA
za razdoblje 01.01.2022. do 31.12.2022.

**Obrazac
POD-RDG**

Obveznik: 27994297593; INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. biljeske	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
2. Dobitak ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja dužničkih vrijednosnih papira po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	215			
3. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih tokova	216			
4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	217			
5. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava povezanih sudjelujućim interesom	218			
6. Promjene fer vrijednosti vremenske vrijednosti opcije	219			
7. Promjene fer vrijednosti terminskih elemenata terminskih ugovora	220			
8. Ostale stavke koje je moguće reklasificirati u dobit ili gubitak	221			
9. Porez na dobit koji se odnosi na stavke koje je moguće reklasificirati u dobit ili gubitak	222			
V. Neto ostala sveobuhvatna dobit ili gubitak (AOP 206+213)	223		0	0
VI. Ukupna sveobuhvatna dobit ili gubitak razdoblja (AOP 204+223)	224		0	0
DODATAK izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani izvještaj)				
VI. Sveobuhvatna dobit ili gubitak razdoblja (AOP 226+227)	225		0	0
1. Pripisana imateljima kapitala matice	226			
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu	227			

Na temelju članka 428.st.3. Zakona o trgovačkim društvima (Nar.nov.br.111/93 - 114/22.) i čl.30.st.4.Zakona o računovodstvu (Nar.nov.78/15 - 114/22.), Skupština društva Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o., Velimira Škorpika 7a, 22 000 Šibenika, donijela je 25.04.2023.g.

ODLUKU

o utvrđivanju godišnjih financijskih izvješća za 2022.g.

Točka 1.

Uprava društva sukladno važećim propisima sastavila je za 2022.g. ova godišnja financijska izvješća:

- 1. BILANCU**
- 2. RAČUN DOBITI I GUBITKA**
- 3. BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA**

Točka 2.

Utvrdjuje se račun dobitka i gubitka za 2022.g. u kojem je iskazana svota dobitka poslije oporezivanja u svoti od 293.095,00 kn.

Bilanca na dan 31. prosinca 2022.g. iskazuje zbroj aktive odnosno pasive u svoti od 1.157.598,00kn.

Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o.

Predsjednik Skupštine

Željko Burić, dr. med.

Inkubator za nove tehnologije

TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

V.Škorpika 7/A, 22000 Šibenik
OIB:27994297593

Na temelju članka 441. Zakona o trgovačkim društvima (Nar.nov.br.111/93 - 114/22.) i čl.30. Zakona o računovodstvu (Nar.nov.78/15 - 114/22.), Skupština društva Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o., Velimira Škorpika 7a, 22 000 Šibenika, donijela je 25.04.2023.g.

ODLUKU

o uporabi dobitka za 2022.g.

Točka 1.

- 1. Utvrđuje se ostvareni dobitak za 2022.g. u svoti od 293.095 kn.**
- 2. Ostvareni dobitak raspoređuje se u zadržani dobitak u svoti od 293.095 kn.**

Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o.

Predsjednik Skupštine

Željko Burić, dr.med.

Inkubator za nove tehnologije
TROKUT ŠIBENIK d.o.o.
V.Škorpika 7/A, 22000 Šibenik
OIB:27994297593

PRIJAVA POREZA NA DOBIT

za razdoblje od 1.1.2022. do 31.12.2022.
(dan, mjesec, godina) (dan, mjesec, godina)

Podaci o poreznom obvezniku:

Naziv / ime i prezime poreznog obveznika	Osobni identifikacijski broj
INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK D.O.	27994297593

Broj zaposlenih na osnovi stvarnih sati rada (cijeli broj) na kraju poreznog razdoblja	0
--	---

Potvrda primitka prijave (popunjava Porezna uprava)	
(Nadnevak)	(Potpis)

UTVRĐIVANJE POREZNE OSNOVICE I POREZNE OBVEZE

R.br.	Opis	IZNOS (u kunama i lipama)
I. DOBIT / GUBITAK IZ RACUNA DOBITI I GUBITKA		
1.	UKUPNI PRIHODI	3.104.731,76
2.	UKUPNI RASHODI	2.775.946,79
3.	DOBIT (r.br.1 - r.br.2)	328.784,97
4.	GUBITAK (r.br.2 - r.br.1)	0,00
II. POVEĆANJE DOBITI / SMANJENJE GUBITKA		
5.	Amortizacija (čl. 12. st. 13., 16., 17., 18. i 19. Zakona)	0,00
6.	50% troškova reprezentacije (čl. 7. st. 1. t. 3. Zakona)	31.401,24
7.	Iznos nepriznatih troškova za osobni prijevoz (čl. 7. st. 1. t. 4. Zakona)	0,00
8.	Manjkovi na imovini iznad visine utvrđene odlukom Hrvatske gospodarske komore, odnosno Hrvatske obrtničke komore (čl. 7. st. 1. t. 5. Zakona)	0,00
9.	Rashodi utvrđeni u postupku nadzora (čl. 7. Zakona)	0,00
10.	Dobit kontroliranog inozemnog društva (čl. 30.b i 30.c Zakona)	0,00
11.	Troškovi kazni za prekršaje i prijestupe (čl. 7. st. 1. t. 7. Zakona)	0,00
12.	Prekoračeni troškovi zaduživanja (čl. 30.a Zakona)	0,00
13.	Povlastice i drugi oblici imovinskih koristi (čl. 7. st. 1. t. 9. Zakona)	0,00
14.	Rashodi darovanja iznad propisanih svota (čl. 7. st. 1. t. 10. Zakona)	0,00
15.	Kamate na zajmove dioničara i članova društva (čl. 8. Zakona)	0,00
16.	Kamate između povezanih osoba (čl. 14. Zakona)	0,00
17.	Rashodi od nerealiziranih gubitaka (čl. 7. st. 1. t. 1. Zakona)	0,00
18.	Amortizacija iznad propisanih stopa (čl. 12. st. 5. i 6. Zakona i čl. 22. Pravilnika)	0,00
19.	Iznos povećanja porezne osnovice zbog promjene metode utvrđivanja porezne osnovice (čl. 16. Zakona)	0,00
20.	Vrijednosno usklađenje i otpis potraživanja (čl. 9. Zakona)	0,00
21.	Vrijednosno usklađenje zaliha (čl. 10. Zakona)	0,00
22.	Vrijednosno usklađenje financijske imovine (čl. 10. Zakona)	0,00
23.	Troškovi rezerviranja (čl. 11. Zakona)	0,00
24.	Povećanja porezne osnovice za sve druge rashode (čl. 7. st.1. t. 13. Zakona) i ostala povećanja	0,00
25.	Povećanja dobiti za ostale prihode i druga povećanja dobiti (čl. 17. st. 5., 6. i 7. Zakona, čl. 6. st. 7. Zakona i čl. 12.a Pravilnika)	0,00
26.	UKUPNA POVEĆANJA DOBITI / SMANJENJA GUBITKA (r. br. 5. do 25.)	31.401,24
III. SMANJENJE DOBITI / POVEĆANJE GUBITKA		
27.	Prihodi od dividendi i udjela u dobiti (čl. 6. st. 1. t. 1. Zakona)	0,00
28.	Potpore u slučaju posebnih okolnosti (čl. 6. st. 6. Zakona)	0,00
29.	Prihodi od naplaćenih otpisanih potraživanja (čl. 6. st. 1. t. 3. Zakona)	0,00
30.	Nerealizirani dobiti i ostali rashodi ranijih razdoblja (čl. 6. st. 1. t. 2. i st. 2. Zakona)	0,00
31.	Smanjenje dobiti za ostale prihode	0,00
32.	Smanjenje dobiti zbog promjene metode utvrđivanja porezne osnovice (čl. 16. Zakona)	0,00
33.	Trošak amortizacije koji ranije nije bio priznat (čl. 6. st. 1. t. 4. Zakona)	0,00
34.	Ukupni iznos državnih potpora, čl. 6. st. 1. t. 5. (r. br. 34.1. i r. br. 34.2.)	3.285,76
34.1.	Državna potpora za obrazovanje i izobrazbu (čl. 14. Pravilnika)	3.285,76
34.2.	Državna potpora za istraživačko razvojne projekte (čl.15. Pravilnika)	0,00

35.	UKUPNA SMANJENJA DOBITI / POVEĆANJA GUBITKA (r. br. 27. do 34.)	3.285,76
IV. POREZNA OSNOVICA		
36.	Dobit / gubitak nakon povećanja i smanjenja (r. br. 3. + r. br. 26. – r. br. 35.) ili (r. br. 4. – r. br. 26. + r. br. 35.)	356.900,45
37.	Preneseni porezni gubitak (čl. 17. Zakona)	0,00
38.	Porezna osnovica (r. br. 36. – r. br. 37.)	356.900,45
V. POREZNI GUBITAK		
39.	Dobit / gubitak nakon povećanja i smanjenja (r. br. 3. + r. br. 26. – r. br. 35.) ili (r. br. 4. – r. br. 26. + r. br. 35.)	0,00
40.	Preneseni porezni gubitak (čl. 17. Zakona)	0,00
41.	Porezni gubitak za prijenos (r. br. 39. – r. br. 40.)	0,00
VI. POREZNA OBVEZA		
42.	Porezna osnovica (r. br. 38.)	356.900,45
43.	Porezna stopa (čl. 28. Zakona)	10,00
44.	Porezna obveza (r. br. 42. × r. br. 43.)	35.690,05
VII. POREZNE OLAKŠICE, OSLOBOĐENJA I POTICAJI		
45.	Olakšice i oslobođenja za potpomognuta područja (r. br. 46. + r. br. 47.)	0,00
46.	Olakšice i oslobođenja na području Grada Vukovara (čl. 28.a st. 1. Zakona i čl. 42. Pravilnika)	0,00
47.	Olakšice i oslobođenja na području I. skupine (čl. 28.a st. 2. Zakona i čl. 42. Pravilnika)	0,00
48.		
49.	Olakšice prema čl. 8., 9., 15.a, 25. i 26. Zakona o poticanju ulaganja i čl. 43.a st. 1. i 2. Pravilnika (r. br. 49.1. + r. br. 49.2. + r. br. 49.3. + r. br. 49.4.)	0,00
49.1.	Iznos olakšice za mikropoduzetnike uz primjenu umanjene stope za 50%	0,00
49.2.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 50%	0,00
49.3.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 75%	0,00
49.4.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 100%	0,00
50.	Olakšice prema čl. 25. Zakona o poticanju ulaganja i čl. 43.a st. 3. Pravilnika (r. br. 50.1. + r. br. 50.2. + r. br. 50.3. + r. br. 50.4.)	0,00
50.1.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 50%	0,00
50.2.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 65%	0,00
50.3.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 85%	0,00
50.4.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 100%	0,00
51.	Ukupni iznos poticanja ulaganja (r. br. 49. + r. br. 50.)	0,00
52.	Ukupni iznos olakšica, oslobođenja i poticaja (r. br. 45. + r. br. 51.)	0,00
VIII. POREZNA OBVEZA NAKON ODBITKA OLAKŠICA, OSLOBOĐENJA I POTICAJA		
53.	Porezna obveza (r. br. 44. – r. br. 52.)	35.690,05
54.	Uračunavanje poreza plaćenog u inozemstvu (čl. 30. Zakona)	0,00
55.	Porezna obveza (r. br. 53. – r. br. 54.)	35.690,05
56.	Uplaćeni predujmovi	0,00
57.	Razlika za uplatu (r. br. 55. – r. br. 56.)	35.690,05
58.	Razlika za povrat (r. br. 56. – r. br. 55.)	0,00
59.	Predujmovi za sljedeće porezno razdoblje (čl. 47. st. 3. t. 59. Pravilnika)	2.974,17

IX. PREGLED NEISKORIŠTENIH PRAVA NA PRIJENOS GUBITKA PREMA GODINAMA NASTANKA					
Događaj	Preneseni gubitak	Dobit u poslovnoj godini	Gubitak u poslovnoj godini	Prijenos gubitka u sljedeće porezno razdoblje	
Godina	IZNOSI (u kunama)				
Prethodna razdoblja po godinama	2012.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2013.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2014.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2015.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2016.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2017.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2018.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2019.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2020.	0,00	0,00	0,00	0,00
	2021.	0,00	0,00	0,00	0,00
Porezno razdoblje	2022.	0,00	356.900,45	0,00	0,00

ZA ISTINITOST I VJERODOSTOJNOST PODATAKA JAMČIM VLASTITIM POTPISOM

NADNEVAK | 2 | 5 | | 0 | 5 | | 2 | 0 | 2 | 3 |

DIANA MUDRINIĆ HR81106077749.1.3
 (porezni obveznik/opunomoćenik/ovlašteni porezni savjetnik)



Datum: 18.04.2023.G.

Bilješke uz financijske izvještaje za 2022.g.

1. PROFIL DRUŠTVA

Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. (u nastavku: Društvo), OIB: 27994297593, MB: 05302978, osnovano je kao društvo s ograničenom odgovornošću sa sjedištem u Šibeniku na adresi Velimira Škorpika 7/A, upisom u sudski registar 03.09.2020.g. pod brojem MBS: 110101281.

Osnovna djelatnost društva je:

72.19 – ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima.

Jedini osnivač i član Društva je Grad Šibenik, OIB: 5564409463, Trg palih branitelja Domovinskog rata 1, 22 000 Šibenik.

U Odluci o osnivanju trgovačkog društva, detaljno su utvrđene nadležnosti: Uprave trgovačkog društva, Nadzornog odbora i Skupštine društva.

Društvo zastupa pojedinačno i samostalno Diana Mudrinić, direktorica društva, jedini član Uprave trgovačkog društva.

Na dan 31.12.2022.g. trgovačko društvo ima 6 zaposlenih osoba.

Financijski izvještaji sastavljeni su na osnovi Pravilnika o primjeni računovodstvenih politika, donesenim 01.10.2020., a detaljnija određenja dana su u nastavku i uz pojedine pozicije izvještaja.

2. SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

Računovodstvene politike Društva obuhvaćaju načela, osnove, dogovore, praksu i pravila za evidentiranje poslovnih događaja u poslovnim knjigama, te sastavljanje i predočavanje temeljnih financijskih izvještaja Društva.

Cilj utvrđivanja računovodstvenih politika je objektivno i fer prezentiranja imovine, obveza, prihoda, rashoda i kapitala.

Načela za utvrđivanje računovodstvenih politika:

- Načelo opreznosti i razboritosti koje se ostvaruje stručnim i odgovornim izborom metoda za pravilno i realno iskazivanje poslovnih događaja i financijskih učinaka koji se iskazuju u poslovnim knjigama i njihovog prezentiranja u financijskim izvještajima društva.
- Načelo prevage bitnog nad oblikom ili formom koje se ostvaruje tako da se u financijske izvještaje unosi sve što je važno za iskazivanje stvarnog stanja i objektivni prikaz poslovanja Društva.
- Načelo značajnosti koje se ostvaruje tako da se u financijske izvještaje Društva bezuvjetno unesu svi podaci i informacije pomoću kojih će se istaći najvažnije karakteristike i rezultati poslovanja Društva i koji će korisnicima izvještaja omogućiti da objektivno ocijene poslovanje Društva.
- Načelo nastanka poslovnog događaja, kada se učinci transakcija i ostalih događaja priznaju kad nastanu, a ne kad se primi ili isplati novac ili njegov ekvivalent.

Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. - Bilješke uz financijske izvještaje

Neograničenost poslovanja, odnosno financijski izvještaji se uobičajeno sastavljaju uz pretpostavku da subjekt vremenski neograničeno posluje te da će poslovati u doglednoj budućnosti.

Potpuni set financijskih izvještaja društva čine:

- a) Izvještaj o financijskom položaju na kraju godine (bilanca)
- b) Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti razdoblja (račun dobiti i gubitka)
- c) Bilješke uz financijske izvještaje
- d) Prijava poreza na dobit (Obrazac PD)

Nematerijalna imovina

Izdaci za razvoj uključuju troškove povezane s razvojem novih proizvoda; unapređenja proizvoda; dizajn, konstruiranje i testiranje prototipa i modela proizvodnje; dizajn alata, radnih naprava, kovačkih i ljevačkih kalupa uključujući i novu tehnologiju; dizajn, konstrukcija i pokusni rad postrojenja koja prema ekonomskim mjerilima nisu prikladna za komercijalnu proizvodnju. To mogu biti troškovi: plaće, nadnice i ostali troškovi osoblja koje radi na aktivnostima razvoja, troškovi materijala i usluga utrošenih u razvojnim aktivnostima, amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme u mjeri u kojoj se koristi za razvojne aktivnosti, opći troškovi (osim općih administrativnih) raspoređeni prema MRS-u 2 (HSFI 10), ostali troškovi kao amortizacija patenata i licenci u mjeri u kojoj se koriste za razvojne aktivnosti.

Nematerijalna imovina kao imovina s ograničenim korisnim vijekom trajanja mjeri se metodom troška, odnosno iskazuje se po trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i akumulirane gubitke od umanjenja.

Trošak (ostatak vrijednosti je obično nula) nematerijalnog sredstva s određenim vijekom uporabe amortizira se tijekom vijeka uporabe sredstva.

Testiranje na umanjenje vrijednosti u skladu s MRS-om 36 društvo provodi kad god postoje naznake da je knjigovodstveni iznos sredstva viši od iznosa toga sredstva koji se može povratiti.

Društvo u financijskim izvještajima iskazuje goodwill u slučaju stjecanja (poslovna spajanja) drugog poduzeća. Goodwillom se smatra razlika između troškova stjecanja i neto fer vrijednosti prepoznatljive stečene imovine i prepoznatljivih preuzetih obveza na datum stjecanja. Svi troškovi povezani sa stjecanjem (npr. Posredničke provizije, naknade za profesionalne ili konzultantske usluge, troškovi unutarnjeg odjela za stjecanje) se priznaju kao rashodi razdoblja, izuzev troškova vezanih direktno za izdavanje vrijednosnih papira.

Goodwill se naknadno vrednuje usporedbom knjigovodstvene i nadoknadive vrijednosti jedinice koje stvara novac na koju je goodwill raspoređen, metodom testa umanjenja. Goodwill se testira na umanjenje jednom godišnje.

Materijalna imovina

Prirodna bogatstva (zemljišta i šume) u poslovnim knjigama i financijskim izvještajima društva iskazuju se po trošku ulaganja u njihovo pribavljanje.

Građevinski objekti, postrojenja, oprema, alati, pogonski i uredski inventar, namještaj i slična materijalna imovina kod prvog evidentiranja u poslovnim knjigama iskazuju se po troškovima ulaganja kao bruto knjigovodstvena vrijednost. Troškovi ulaganja u nekretnine, postrojenja i opremu jesu:

- kupovna cijena,
- uvozne pristojbe i carina,
- nepovratni porez i,
- izravni troškovi u svezi s dovođenjem sredstava u radno stanje za namjeravanu uporabu (troškovi transporta, osiguranja u prometu, utovara, istovara, pretovara, troškovi montaže, troškovi pripreme gradilišta, troškovi isporuke i prijenosa, troškovi instaliranja i montaže, naknade stručnjacima i slični troškovi koji se mogu pripisati ulaganju).

Troškovi kamata po osnovi kredita za nabavu materijalnih ulaganja priznaju se u rashode razdoblja u kojem su nastali.

Kada je neko sredstvo stečeno u razmjeni za drugo sredstvo (razmjena) u vlasništvu poduzeća društvo trošak nabave utvrđuje po fer vrijednosti stečenog sredstva. Kada se nekretnina, postrojenja i oprema zamjenjuje za slično sredstvo, a ne može se pouzdano utvrditi fer vrijednost danog sredstva, trošak nabave stečenog sredstva jednak je knjigovodstvenoj vrijednosti otuđenog sredstva.

U slučaju da poduzeće samo izrađuje sredstva za svoje potrebe, bruto knjigovodstvenu svotu činit će troškovi koji se izravno mogu pripisati tom ulaganju (prema MRS-u 2), ali najviše do razine tržišnih cijena istih sredstava. U vrijednost ulaganja ne uključuju se interni profiti.

Sredstva primljena u financijski najam tretiraju se kao sredstva u vlasništvu i vode se u okviru materijalne imovine.

Troškovi posudbe za izgradnju vlastite materijalne imovine za vlastite potrebe priznaju se u rashod razdoblja u kojem su nastali.

Nakon početnog priznavanja imovine društvo će pojedinu nekretninu, postrojenje i opremu iskazivati po trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i akumuliranje gubitke od umanjenja (metoda troška).

Amortizacija

Bruto knjigovodstvena svota materijalne imovine nadoknađuje se iz prihoda poduzeća u procijenjenom korisnom vijeku trajanja svakog pojedinog sredstva iz skupine materijalne imovine. Vijek uporabe procjenjuje se u vrijeme nabave sredstva iz skupine materijalne imovine. Vijek uporabe utvrđuje se na temelju:

- očekivane uporabe sredstava u poduzeću (očekivani kapacitet ili fizički učinak),
- očekivanog trošenja (broj smjena, program popravaka),
- tehničkog starenja (promjene u potražnji za proizvodom ili uslugom),
- zakonskih i sličnih ograničenja povezanih s korištenjem sredstava.

Pri amortizaciji dugotrajne materijalne imovine poduzeće primjenjuje linearnu (ravnomjernu) metodu.

Ulaganja u nekretnine (investicijske nekretnine)

Ulaganje u nekretnine je ona imovina ili dio imovine (zemljište ili zgrada, ili oboje) s namjenom (kao vlastita ili pod financijskim leasingom) najma i/ili povećanje kapitala umjesto. Ista se ne može klasificirati ako je namijenjena za proizvodne svrhe ili prodaju dobara ili usluga ili za administrativne svrhe, ili za prodaju, kao uobičajenu svrhu poslovanja.

Društvo je za potrebe naknadnog vrednovanja ulaganja u nekretnine izabralo model fer vrijednosti.

Sve promjene proizišle iz tih promjena trebaju se priznati u računu dobiti i gubitka u razdoblju kad su iste nastale.

Udjeli, dionice u pridružena i ovisna društva u svojim odvojenim financijskim izvještajima društvo evidentira metodom troška ulaganja.

Ulaganja/prodaja financijske imovine društvo evidentira na datum trgovanja, odnosno na dan kad se je ugovorno obvezao na kupnju/prodaju financijske imovine.

Zalihe

Zalihe društvo mjeri po trošku nabave ili neto utrživoj vrijednosti, ovisno koja je niža. Troškovi uključuju trošak nabave, troškove konverzije (materijal, rad i opće troškove proizvodnje) te druge troškove koji su nastali dovođenjem zaliha na njihovu sadašnju lokaciju i u sadašnje stanje, ali ne i tečajne razlike.

Nabava zaliha se evidentira po stvarnim troškovima. Nabavna vrijednost zaliha sadrži: troškove kupnje (kupovna cijena, carina, porez koji se ne može odbiti, troškovi prijevoza i slično); ostale troškove koji su nastali u dovođenju zaliha na sadašnju lokaciju i u sadašnje stanje.

U nabavu vrijednost zaliha ne uključuje se: neuobičajena vrijednost otpadnog materijala i sl. troškova, troškovi skladištenja osim troškovi o kojima ne ovisi dovođenje u sadašnje stanje i lokaciju, troškovi prodaje.

Obračun utroška zaliha određuje se primjenom metode FIFO, po pojedinim sličnim vrstama i namjenama zaliha.

Kratkotrajna potraživanja

Potraživanja od podružnica i drugih poduzeća, potraživanja od kupaca, potraživanja za više plaćene svote s temelja dobitka, potraživanja od zaposlenih, potraživanja od države i drugih institucija te ostala potraživanja iskazuju se po nominalnoj vrijednosti uvećanoj za kamate i druge naknade sukladno sklopljenom ugovoru.

Potraživanja iskazana u devizama i/ili uz deviznu klauzulu obračunavaju se po spot tečaju na dan bilanciranja kojeg čini srednji tečaj Hrvatske narodne banke.

Otpis i ispravak (smanjenje vrijednosti) potraživanja provodi se u razdoblju spoznaje o nemogućnosti naplate dijela ili ukupnog potraživanja na teret rashoda razdoblja, kada o tome donese odluku odgovorna osoba društva.

Novac u banci i blagajni

Novac na računima koji se vode u kunama u organizaciji platnog prometa i bankama vodi se u nominalnim svotama prema izvodu o stanju i prometu tih računa. Novac u blagajni u kunama iskazuje se u nominalnoj vrijednosti.

Devize na računima u banci i blagajni iskazuju se prema srednjem tečaju Hrvatske narodne banke na dan bilanciranja.

Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda

Plaćeni troškovi unaprijed za buduće razdoblje iskazuju se kao aktivna vremenska razgraničenja, a obračunavaju se u troškove razdoblja na koje se odnose. Razlog razgraničavanja, kao i svota koja se odnosi na buduće razdoblje, mora biti iskazana na odgovarajućoj knjigovodstvenoj ispravi.

Prihodi obračunani u korist tekućeg razdoblja, a nemaju elemenata da se iskažu kao potraživanje, iskazuju se kao aktivna vremenska razgraničenja. Kada se steknu uvjeti za ispostavljanje dokumenata po osnovi kojeg se stječu potraživanja, vremenska razgraničenja se prenose na račune potraživanja. Osnova prihodovanja i iskazivanja takvih svota na vremenskim razgraničenjima mora biti utvrđena u odgovarajućim knjigovodstvenim ispravama.

Kapital i rezerve

Upisani kapital iskazuje se na posebnom računu u svoti koja je upisana u sudski registar prilikom osnivanja, odnosno promjene upisa vrijednosti kapitala.

Dobit ili gubitak tekuće godine utvrđuje se sukladno Međunarodnim računovodstvenim standardima i ovim aktom.

Društvo će priznati obveze za dugoročna rezerviranja samo ako postoji obvezujući događaj koji će stvoriti zakonsku ili izvedenu obvezu odljeva sredstava u budućim razdobljima i ako nema realne alternative osim podmirenja iste.

Iznos budućih izdataka potrebnih za njihovo podmirenje određuje Uprava Društva temeljem njihove procjene.

Društvo neće priznati moguće obveze kao niti obveze za koje nije vjerojatno da će podmirenje obveza zahtijevati odljev resursa ili se ne može dovoljno pouzdano procijeniti iznos obveze. Društvo će iste tretirati kao nepredviđene obveze i iste objaviti u bilješkama uz financijske izvještaje.

Odgodeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja

Na teret obračunskog razdoblja obračunavaju se i troškovi za koje ne postoje odgovarajuće knjigovodstvene isprave da bi se mogli priznati kao obveza, a za koje se sa sigurnošću može utvrditi da se odnose na tekuće obračunsko razdoblje. Kada se pribave dokumenti za priznavanje obveza ukidaju se vremenska razgraničenja u korist računa obveza.

Prihodi koji nemaju uvjete za priznavanje u tekućem obračunskom razdoblju odgađaju se preko vremenskih razgraničenja za buduća razdoblja.

Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. - Bilješke uz financijske izvještaje



U korist vremenskih razgraničenja evidentiraju se i naplaćeni prihodi koji se odnose na buduće razdoblje, a za koje nije bilo iskazano potraživanje u poslovnim knjigama.

Prihodi

Državne potpore koje se daju za već nastale troškove (gubitke) priznaju se u prihode kada društvo udovoljava utvrđenim uvjetima i kada je potpora primljena i kada je za iste propisana zakonska obveza priznavanja prihoda.

Državne potpore povezane sa sredstvima priznaju se u prihod u razdoblju u kojem se mogu povezati s odgovarajućim rashodima.

Dobitke od prodaje dugotrajne imovine, utvrđene po neto načelu, društvo će iskazati u glavnici, u korist zadržanih dobitaka.

Rashodi

Gubitke od prodaje dugotrajne imovine, utvrđene po neto načelu, društvo će iskazati kao ostale poslovne rashode. Za utvrđivanje troškova utrošenog materijala sirovina i sl. primjenjuje se metoda FIFO.

Dobit

Društvo je za potrebe financijskog izvještavanja usvojilo financijski koncept kapitala, kao uloženi novac odnosno uložena kupovna moć, budući da se polazi od težnje za održavanjem kupovne moći

uloženog novca. Sukladno tom konceptu, dobit društva ostvarena je samo onda kada je financijska vrijednost neto imovine (glavnice) na kraju razdoblja veća nego na početku razdoblja. Samo se priljev sredstava iznad povrata kapitala (uloženog novca) smatra profitom - povratom od kapitala.

Dobit je ostatak vrijednosti koji se dobije kada se od prihoda odbiju rashodi koji uključuju i usklađenje za očuvanje kapitala.

Ako rashodi prelaze prihode preostala vrijednost je gubitak.

POREZI

Porezna uprava zahtijeva podmirenje PDV-a na neto osnovi: PDV koji proizlazi iz transakcija prodaje i kupnje priznaje se i iskazuje u bilanci na neto osnovi. U slučaju umanjenja potraživanja za ispravak vrijednosti, gubitak od umanjenja iskazuje se u bruto iznosu potraživanja, uključujući PDV.

PDV Društvo obračunava po naplaćenim naknadama.

UKUPNI PRIHODI 2022.g.

Društvo je u tekućoj godini (2022.g.) godini ostvarilo prihod u ukupnom iznosu od 3.104.731,76,00kn.



Najveći udio u poslovnim prihodima čine prihodi od potpora poduzetništvu, od čega je potpora poduzetništvu iz Proračuna Grada Šibenika ukupno 1.130.000,00kn, potpore iz fondova 15.299,77, prihodi državnih potpora po provođenju edukacijskog programa NEET AKADEMIJA TROKUT 2021/2022 - 285.055,52 kn, te ostali prihodi kroz program poticanja poduzetništva u iznosu 1.674.376,71 kn.

Prihodi iz redovitog poslovanja akumulirani su najvećim dijelom iz programa potpore poduzetništvu kroz subvencionirane cijene zakupa poslovnog prostora i opreme, najvećim dijelom poduzetnicima početnicima i drugi dio akumuliran je kroz pružanje intelektualnih usluga putem programa edukacija.

Potpore se priznaju u prihod na sustavnoj osnovi tijekom razdoblja u kojima nastaju s njima povezani troškovi.

Državne potpore za nabavu materijalne imovine koja se amortizira priznaju se u prihode u razdobljima i omjerima u kojima se priznaje trošak amortizacije te imovine. Potpore koje će biti sučeljene s rashodima u budućim razdobljima, u razdoblju kad su primljene iskazuju se kao odgođeni prihod. U budućim razdobljima uključuju se u prihod proporcionalno iznosu priznatih troškova. Ovakvim pristupom prihodi od potpora neutraliziraju se, tj. ne ulaze u poreznu osnovicu i ne oporezuju.

3.2. Rashodi

UKUPNI RASHODI – 2022.g.

Ukupni rashodi u 2022.g. iznose 2.775.947,00kn.

Dobit

Društvo je zaključilo poslovnu godinu sa ostvarenom dobiti nakon oporezivanja u iznosu 293.095,00kn.

BILANCA

Nematerijalna imovina

Na poziciji Nematerijalna imovina iskazana je vrijednost nakon amortizacije u iznosu 2.043,00kn.

Materijalna imovina

Na poziciji iskazana je vrijednost u iznosu 263.776,00kn i odnosi se na ulaganja u opremu u sklopu Centra Trokut, potrebnu za rad i razvoj poduzetničkih programa potpore.

Potraživanja – kratkotrajna

Stanje potraživanja od kupaca na dan 31.12.2022.g. iznosi ukupno 489.094,00kn. Potraživanja sastoje od potraživanja na osnovi pružanja potpore poduzetništvu kroz program subvencioniranog zakupa poslovnog prostora poduzetnicima početnicima.



Potraživanje od Države na dan 31.12.2022.g. iznosi 71.547,00kn i odnosi se na porez na dodanu vrijednost i predujmove uplata poreza na dobit tijekom godine.

Novac u banci i blagajni

Zaključno stanje novca na žiro-računu i u blagajni na dan 31.12.2022.g. iznos 330.238,00kn. Akumulirana sredstva na žiro-računu najvećim dijelom su rezervirana za plaćanje troškova provođenja započetog programa NEET AKADEMIJE koju organizira i provodi Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. uz potporu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Kapital:

1. Upisani temeljni kapital na dan 31.12.2022.g. iznosi 20.000,00kn.
 2. Rezerve, pričuve - 0,00kn
 3. Zadržana dobit - 101.045,00kn
- Dobit poslovne godine - 293.095,00kn

Dugoročne obveze - na dan 31.12.2022.g.

Društvo u bilanci nema evidentirane dugoročne obveze.

Kratkoročne obveze - na dan 31.12.2022.g. odnose se na obveze za nabavu opreme, prema dobavljačima, zaposlenicima, porezima i doprinosima -578.765,00kn.

Odgođeno plaćanje troškova i prihodi budućih razdoblja

Na poziciji E - Odgođeno plaćanje troškova i prihodi budućeg razdoblja - utvrđeno je stanje u iznosu 164.692,00kn kao rezultat razgraničenja prihoda i nastalih troškova u promatranom razdoblju po provođenju programa prekogranične suradnje.

Financije i računovodstvo:
Ivana Vudrag

Inkubator za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o.
Uprava trgovačkog društva

Direktorica:

Diana Mudrinić

Inkubator za nove tehnologije

TROKUT ŠIBENIK d.o.o.

V.Škorpika 7/A, 22000 Šibenik
OIB: 27994297593

Na temelju članka 37. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 2/21) Gradsko vijeće Grada Šibenika na 7. sjednici od 9. lipnja 2022. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Izvješće o radu za razdoblje od 01.01. 2022.-31.12.2022. i Godišnji financijski izvještaj za 2022. i Plana rada za 2023. godinu Inkubatora za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o.

Prima se na znanje Izvješće o radu za razdoblje od 01.01. 2022.-31.12.2022. i Godišnji financijski izvještaj za 2022. i Plana rada za 2023. godinu Inkubatora za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o.

KLASA:400-04/23-01/52

URBROJ:2182-1-02-23-

Šibenik, lipnja 2023.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA

PREDSJEDNIK
dr.sc. Dragan Zlatović